I[110wads
NPAMOY20AbHUKA

Yyutenb
MaTeMaTUKu
CaHpeukas Jl. E.



*BbIBECTW (popMyny nniowagmn
NPAMOYTIOfIbHNKA;

* MOKa3aTb NpUMEHEeHMNe NnoLlaan
npaAMOYyrofisHMKa B npotiecce
pelleHna 3agad




‘MoxeT nu nnowagb
dourypbl Bblpa)kaTbCH
oTpuyatenbHbIM YNCITOM?

*ChopmMynupynTe CBOMCTBA
nnowagen?



1. PaBHbIe MHOIoyrosfibHUK"n MmMmeroT paBHbl€
nnaowanu.

2. Ecnu MHOroyronbHuK coctaBneH U3
HEeCKOJIbKUX MHOIoyrosfibHMKOB, TO ero
nnowaab paBHa cyMmMe nnowiaaeun aTux

MHOIoyronbHMKOB.
3. Mnowapb KBagpaTa paBHa

KBaapaTty ero CTOpoHbLI.




ABCD-

napannernorpamm
Sascp=12

HanTtun: Sasc, SAcD

_—

ABCD-

NPAMOYIOJSIbHUK
CE=DE, SaBcp=Q
Hawuntun: Sasr




d
lNnowadb npsiMoy20s1bHUKa
paesHa rpou3eeodeHuUro e20
CMEXHbIX CIMOPOH




nNaHo:

MpsAMOYronbHMK CO CTOPOHaMM a u
b

S-nnowanb
[loka3aTb : S=ab

[1loka3aTenbCcTB

O. o
1. JocTpomm NnpsAMOYronbHUK 00 KBagpaTta CoO CTOPOHOW
a+

b 2
2. Sks.=(a+Db)
3. Sks.=S+a’ +b?

4. (a+b)? =S+S+a’ +b?
5. S=ab



3aKpensrieHue n3y4eHHoro
MaTepuana

PewnTb 3agaydn n3 yyebHunka Ne 452(a, B),
453

NomaluHee 3apgaHue : n. 50, Ne 454(a), 455,
457



CIACUBO 3A
YPOK




